

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006019156

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Axpo Hydro AG, Baden

Axpo Hydro AG (Axpo Hydro SA) (Axpo Hydro Ltd.) Parkstrasse 23 5400 Baden

Axpo Hydro AG, in Baden, CHE-437.468.842, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2024, Publ. 1005941694). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Demenga, Arsène, von Morges, in Winkel, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5732 vom 23.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 23.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau